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Methodologie 
• Online enquête uitgevoerd door onafhankelijk 

studiebureau i-VOX 

• Representatieve steekproef van 1000 Belgen 

• Bevraging in januari 2014 



Nog steeds veel verouderde houtkachels 

• 1 op 4 Belgen heeft een houtkachel  
• De helft heeft een verouderd toestel 
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Lage bereidheid om verouderde houtkachel  
te vervangen 

• 3 op 4 is niet bereid om oude houtkachel minder te gebruiken of weg te doen 
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Meer bereidheid indien overheid premie geeft 

• Slechts 40% is bereid om oude toestel te vervangen indien overheid 
hiervoor premie geeft 
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Belg bewust van milieubelasting  
verouderde houtkachels  

• 4 op 10 vindt verouderde houtkachels schadelijk voor de gezondheid 
• 37% vindt ze slecht voor het binnenklimaat van de woning 
• 35% vindt ze vervuilender dan dieselwagens 
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Hernieuwbare energie in de lift 

• 59% verwarmt woning met fossiele brandstoffen 
• 27% kiest voor een combinatie van fossiele brandstof met hout 
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Houtverwarming is gezellig, energie- en kosten besparend 
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